Szent István Egyetem, Gödöllő
Gazdasági Főigazgatóság
KÖRLEVÉL

az egyetem valamennyi Munkatársa részére! 
Tárgy: 2008. évi adózási, társadalombiztosítási, munkaügyi, munkajogi változások
Tisztelt Munkatársak!
Az alábbiakban a 2008. év indításával kapcsolatos, az egyetemi közalkalmazottak jelentős részét érintő - nyilatkozattételekről, adózási, társadalombiztosítási, munkaügyi, munkajogi – fontosabb változásokról kívánunk tájékoztatást adni az egyetemi közalkalmazottaknak.
1) Adótábla, nem változott
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2) Adójóváírás

Változik az adójóváírás. Megszűnik a külön adó- és kiegészítő adójóváírás, az adó egységes jóváírással csökkenthető. Az adójóváírás a bérjövedelem 18%-a, legfeljebb havi 11.340.Ft, 12 hónapra 136.080.Ft. Ez teljes egészében évi 1.250.000.Ft jövedelem alatt érvényesíthető. 2.762.000.Ft jövedelemig a különbözet 9%-val kell csökkenteni.

Ha az éves bevallott (elszámolt) jövedelem meghaladja a 2.762.000.Ft-ot, akkor adójóváírás nem érvényesíthető 

Figyelem! Munkáltató az adójóváírást csak annál a dolgozónál alkalmazhatja, aki azt írásban kéri. Amennyiben a dolgozó jövedelme eléri a jogosultsági határt (1.250.000.Ft-ot), a munkáltató a havi adóelőleg megállapításakor már nem veheti figyelembe az adójóváírást. A fennmaradó, adózót megillető adójóváírás 2.762.000.Ft-ig csak a tárgyév adóelszámolásakor érvényesíthető. 

Az adójóváírást a mellékelt - APEH által meghatározott - Nyilatkozat nyomtatványon lehet kérni. A Nyilatkozat kitöltése, aláírása előtt annak alsó részén szereplő a Kitöltési útmutató kérjük elolvasni! 
A Nyilatkozatot 2008. január 21-ig (hétfő) bezárólag lehet a Bérosztályra eljuttatni. 
3) Családi adókedvezmény:
A családi kedvezmény változatlan marad, csak a három vagy több gyermeket nevelők vehetik igénybe, összege gyermekenként 4.000 Ft.

A kedvezmény igénybevételét a törvény 2008. évben is jövedelemhatárhoz köti. Az adókedvezmény teljes összege csak akkor jár, ha a magánszemély éves jövedelme nem haladja meg - három gyermek esetén - a 6 millió Ft-ot négy vagy több gyermeket nevelő család esetén a jövedelem határ gyermekenként 500.000 Ft-tal nő, de legfeljebb 8 millió Ft lehet.

A családi kedvezményt idei évben is a nevelési ellátásra jogosult magánszemély, a várandós nő, illetve a vele közös háztartásban élő házastárs, élettárs érvényesítheti.

A családi kedvezmény érvényesítéséről a nyilatkozatot - kik részére nem az egyetem fizeti az ellátást - az érintetteknek közvetlenül megküldtük. A Nyilatkozat kitöltése előtt a Nyilatkozathoz tartozó Kitöltési útmutató feltétlen elolvasandó, amely további információkat tartalmaz! 

A Nyilatkozatot 2008. január 21-ig (hétfő) bezárólag lehet a Bérosztályra eljuttatni. 
Változás: Mivel előreláthatólag 2008. márciusától a családi pótlékot már nem az egyetem kifizetőhelye számfejti ( lásd később: „Változások a családtámogatási rendszerben”) illetőleg az új igényeket már januártól sem fogadhatja el, kérjük , hogy minden három és több gyermekes közalkalmazott írásban nyilatkozzon, hogy igénybe kívánja venni a családi kedvezményt, vagy nem. 
4) A nyugdíj mellett foglalkoztatottak nyugdíjösszegének bejelentése
A nyugdíj és a baleseti járadék továbbra is – 2007. január 1-jétől - adóterhet nem viselő járandóságnak minősül. Ez annyit jelent, hogy adóköteles, de a rá eső adót nem kell megfizetni, viszont a vele párhuzamosan kifizetésre kerülő munkabért – összegtől függően - a magasabb adósávba emelheti. A helyes adóelőleg kiszámításhoz a nyugdíj összegéről nyilatkozni kell. 

A nyugdíj folyósítása mellett foglalkoztatottaknak a mellékelt - APEH által meghatározott - „Nyilatkozat a kifizetőtől/munkáltatótól származó bevétel adóelőlegének megállapításához a 2008. évben” elnevezésű nyomtatványt kell kitölteni és az 5. pontba a 2008. évi várható nyugdíj összegét beírni. A Nyugdíjfolyósító Igazgatóság által küldött, 2008.évre szóló igazolás másolatát is kérjük mellékeljék. 
A kitöltött és aláírt Nyilatkozatot 2008. január 21-ig (hétfő) bezárólag kell a Bérosztályra eljuttatni, leadni. 

5) A magánszemélyek különadója - (Szolidaritási adó)
A magánszemélyeknek 4% különadót kell fizetnie, ha az éves összevonandó jövedelme meghaladja a 7.137.000. Ft –ot (járulékfizetés felső határa). 
Az egyetemi saját dolgozóknál, közalkalmazottaknál a Bérosztály az egyetemen megszerzett 7.137.000. Ft jövedelem után automatikusan fogja vonni a különadót, nekik nem kell nyilatkozatot leadniuk, amennyiben csak az egyetemtől származik jövedelmük.
Azon egyetemi alkalmazottaknak, viszont akiknek máshonnan is származik jövedelme, valamint a külső foglalkoztatottaknak, akiknek jövedelme meghaladja 7.137.000. Ft ot, a külön adó előleg vonásáról ajánlatos nyilatkozniuk az összes jogviszonyukban.
A Nyilatkozatot a mellékelt APEH által meghatározott „Nyilatkozat a kifizetőtől/munkáltatótól származó bevétel adóelőlegének megállapításához a 2008. évben”elnevezésű nyomtatvány 8. pontjának a megjelölésével lehet nyilatkozni, amelyet a Bérosztályra kell eljuttatni.  

Jövedelemként az összes adóköteles jövedelmet figyelembe kell venni, az adóterhet nem viselő járandóságot is (nyugdíj, ösztöndíj). Ha azonban az értékhatár túllépését követően bármely oknál fogva nem történt különadó-előlegfizetés, úgy az Szja tv. általános szabályai szerint a magánszemély maga köteles - negyedévente, a negyedévet követő hó 12-ig - az adóelőleg megállapítására és megfizetésére. Amennyiben a befizetett adóelőleg összege meghaladja az éves kötelezettséget, a különbözetet a személyi jövedelemadó bevallásban lehet visszaigényelni.

6) Hallgatói munkadíj, hallgatók, doktoranduszok foglalkoztatása
Adózási előírás, az SZJA tv. 72. pont: adóterhet nem viselő járandóság:

f) a felsőoktatási intézmény nappali tagozatos hallgatója részére

fb) a gyakorlati képzés idejére kifizetett juttatás, díjazás értékéből havonta a hónap első napján érvényes havi minimálbért meg nem haladó része;

i) oktatási vagy kutatási tevékenység, valamint az e tevékenységekhez közvetlenül kapcsolódó szolgáltató tevékenység (például könyvtáros, laboráns, demonstrátor) ellenértékeként megszerzett hallgatói munkadíjnak havonta a hónap első napján érvényes minimálbér összegét meg nem haladó része;” A minimálbér összege 2008. január 1-jétől 69.000 Ft/hó. 

A 2006. március 1-jétől hatályba lépett, a felsőoktatásról szóló 2005. évi CXXXIX. törvény (Ftv.) hallgatók foglalkoztatására vonatkozó alábbi rendelkezése szerint:

„Ftv. 46. § (10) A hallgató hallgatói munkadíj ellenében akkor végezhet munkát, ha hallgatói munkaszerződést kötöttek vele. A hallgatói munkaszerződés alapján munkát végző hallgató foglalkoztatására a Munka Törvénykönyvéről szóló 1992. évi XXII. törvény (a továbbiakban: Munka Törvénykönyve) rendelkezéseit megfelelően alkalmazni kell.”

A doktoranduszok foglalkoztatására vonatkozó további törvényi előírás:

„Ftv. 48. (4) A hallgatói jogviszonyból eredő kötelezettségekkel függ össze az a munkavégzés is, amikor a doktorandusz részt vesz a felsőoktatási intézménynek az oktatással, kutatással összefüggő tevékenységében. A munkavégzés doktoranduszszerződés alapján folyik. Az ily módon végzett munka ideje - egy tanulmányi félév átlagában - nem haladhatja meg a heti teljes munkaidő ötven százalékát. A hallgató munkaidő-beosztását oly módon kell meghatározni, hogy vizsgázási és a vizsgára történő felkészülési kötelezettségeinek eleget tudjon tenni. A doktoranduszszerződés alapján hallgatói munkadíj kerül kifizetésre, melynek havi összege, a teljes munkaidő ötven százalékának megfelelő idejű foglalkoztatás esetén, nem lehet kevesebb, mint a legkisebb kötelező munkabér (minimálbér), eltérő idejű foglalkoztatás esetén ennek időarányos része. A doktorandusz szerződésből eredő vitás ügyek elbírálására a munkaügyi viták rendezésére vonatkozó előírásokat kell alkalmazni.”
Felhívjuk a figyelmet, hogy - a közalkalmazotti kinevezésekhez hasonlóan - hallgatói munkaszerződéseket, doktorandusz szerződéseket utólag, visszamenőleg nem lehet kötni.
A hallgatók megbízási szerződéssel történő eseti foglalkoztatásának jogi akadálya nincs, de ekkor számolni kell az adó és járulékterhekkel.
7) Társadalombiztosítással kapcsolatos, munkáltatót érintő változások
A munkáltató által fizetendő társadalombiztosítási járulék mértéke változatlanul 29 százalék, azonban annak megoszlása módosult.

A 29% százalék mértékű társadalombiztosítási járulékból a nyugdíjbiztosítási járulék mértéke 24 százalék, az egészségbiztosítási járulék mértéke pedig 5 százalék. 

Az egészségbiztosítási járulékból a természetbeni egészségbiztosítási járulék mértéke 4,5 százalék, a pénzbeli egészségbiztosítási járulék mértéke pedig 0,5 százalék. 

Egyes, korkedvezményes munkakörben foglalkoztatott közalkalmazottak a továbbiakban a korkedvezményt abban az esetben érvényesíthetik, ha a munkáltató korkedvezmény-biztosítási járulékot fizet utánuk.

A korkedvezmény-biztosítási járulék 2007. január 1-jétől fennálló fizetési kötelezettség, azonban annak megfizetését 2007. évben a központi költségvetés átvállalta. 2008. január 1-jétől a fizetési kötelezettség már ténylegesen terheli a foglalkoztatót . A korkedvezmény-biztosítási járulék alapja a társadalombiztosítási járulékalap, mértéke 13 százalék. 2008-ban a központi költségvetés e kötelezettségnek 75 százalékát még átvállalja, ezért 3,25 százalékot kell az érintettek után fizetni. A korkedvezmény-biztosítási járulékfizetési kötelezettség nem áll fenn a nyugdíjas foglalkoztatott esetében. 
8) Társadalombiztosítással kapcsolatos, közalkalmazottakat érintő változások
A közalkalmazott által fizetendő járulékok mértéke együttesen nem emelkedik, de a nyugdíjjárulék és egészségbiztosítási járulék aránya változik: 

A nyugdíjjárulék mértéke – 1 %-al emelkedik -, 9,5 %, ha a biztosított kizárólag a társadalombiztosítási  nyugdíj hatálya alá tartozik és1,5 % a nyugdíjjárulék mértéke, ha a biztosított magánnyugdíj-pénztár tagja. A magánnyugdíj-pénztári tagdíj mértéke változatlanul 8 %. 
A biztosított által fizetendő egészségbiztosítási járulék mértéke 7%-ról 6%-ra csökken, amely megoszlik, amelyből 4 % mértékű természetbeni és 2 % mértékű pénzbeli egészségbiztosítási járulék. 

A nyugdíjjárulék fizetési felső határ 2008. évben 7.137.000 forint, napi összege 19.500 forint. 

9) Változások a családtámogatási rendszerben

A családtámogatási ellátások 2008. évben átkerülnek a Magyar Államkincstárhoz. 

Új ellátásokat 2008. január 1-től csak a Magyar Államkincstár lakóhely szerinti Regionális Igazgatóságától lehet igényelni. Pl. Budapesti, illetve Pest megyei lakóhelyűek a Közép-magyarországi Regionális Igazgatóságtól - 2700. Cegléd Kosárhegyi u. 3. (Tel: 06-53-314-743), illetve 2600. Vác Csányi L. krt. 16. (Tel: 06-27-315-736) – kérhetik. Az Egyetem az általa folyósított ellátásokat várhatóan 2008 márciusában adja át a Magyar Államkincstárnak .

Gyed: 2008-ban maximum: 96.600. Ft

Gyes: Összege 2008-től havi 28.500 Ft 

Családi pótlék: A családi pótlék összege emelkedik: Egy gyermek esetén 12.200. Ft, egyedülálló esetén 13.700. Ft. Két gyermekes család esetén gyermekenként 13.300. Ft, egyedülálló esetén 14.800. Ft. Három vagy több gyermeket nevelők esetében 16.000. Ft, egyedülálló esetén 17.000.Ft. Tartósan beteg vagy súlyosan fogyatékos gyermek után 23.300.Ft, egyedülálló estén 25.900.Ft. 

10) Minimálbér, garantált bérminimum változása
A minimálbér összege 2008. január 1-jétől 69.000 Ft/hó. 
A minimálbértől eltérően, a legalább középfokú iskolai végzettséget, illetőleg szakképzettséget igénylő munkakörben foglalkoztatott munkavállaló részére megállapított havi személyi alapbér garantált bérminimuma:
- két évnél kevesebb, a munkavállaló által betöltött munkakörhöz szükséges szakképzettséget, képesítést igénylő szakmában a fennálló munkaviszonyban, illetve azt megelőzően szerzett gyakorlati idő (a továbbiakban: gyakorlati idő) esetén a kötelező legkisebb munkabér 120%-a, azaz 82.800 Ft/hó,
- legalább két év gyakorlati idő esetén pedig 125%-a, azaz 86.300 Ft6ó/hó.
Továbbra is érvényes, hogy a megbízási jogviszony keretében munkát végzők esetében a minimálbér 30%-át el nem érő kifizetések nem járulék kötelesek. (Havi 20.700 Ft, napi 690 Ft-ot el nem érő kifizetés esetében) Az adott naptári hónapra vonatkozó kifizetéseket , megbízási díjakat  össze kell adni és együttesen kell összevetni a minimálbér 30%-val.

11) A 13. havi. illetmény változása

A 13. havi illetmény 1/12-ed részét - az Egységes Közszolgálati Sztrájkbizottság és a Kormány között 2007. február 19-én létrejött megállapodás végrehajtására született Kjt módosítása értelmében - 2007. júniusától a tárgyévben havonta, a 2007. év után járó különbözetet - kb. félhavi illetmény -, pedig 2008. január 16-án kell kifizetni, illetve elutalni. A 2008. évi 13. havi illetmény 1/12-ed részét 2008. évben is havonta, részletekben kell fizetni. A részletekben, havonta történő kifizetés azt is jelenti, hogy megszűnik a 13. havi illetmény egy összegben, 2009. januárjában történő kifizetése. A megállapodásban foglaltak szerint 2009-től kezdődően a tizenharmadik havi illetmény kifizetésére a tárgyév decemberében kerül sor, amelynek érdekében a jövőben további törvényalkotás válik szükségessé.

12) Kjt. illetménytábla és az illetménypótlékalap változása
2008. január 1-vel az egyetemi tanári munkakör 1. fizetési fokozatának garantált illetményét 437.000 Ft/hóra emelték, az egyéb közalkalmazottak garantált illetménye pedig , átlagosan 5%-al megemelésre kerültek, az illetmény pótlékalap pedig, 19.600 Ft-ról, 20.000 Ft-ra növekedett. Az új garantált illetményeket a mellékelt táblázatok tartalmazzák.
13) Előrehozott öregségi nyugdíj igénybevétele
2008. január 1-jétől a 62. életév betöltését megelőzően előrehozott öregségi nyugdíjra jogosult az a nő, aki 57. életévét betöltötte, az a férfi, aki a 60. életévét betöltötte, feltéve, hogy legalább 38 év szolgálati időt szerzett és biztosítási jogviszonyban nem áll, megszűnt a közalkalmazotti jogviszonya.  

(2009. január 1-jétől a nők a 59., a férfiak pedig – a 2007. évi CLVI. törvény 22. § (4)-(5) bekezdés módosítása miatt nem 59. életévük betöltésekor, illetve az 1949. évben születtettek 2009. január 1-jén, hanem - a 60. életévük betöltésekor és 40 év szolgálati idő megléte esetén.)
A közalkalmazotti jogviszony megszüntetés lehetséges közös megegyezéssel, a közalkalmazott részéről történő lemondással – lemondási idő 2 hónap -, vagy a közalkalmazott írásbeli kérésére a munkáltató által történő felmentéssel. 
Ez utóbbi - a közalkalmazott írásbeli kérésére történő munkáltató általi felmentés - 2008. január 1-jétől hatályba lépett Kjt. 30. § (1) bekezdés új e) pontja alapján lehetséges. A felmentés feltétele, hogy a közalkalmazott az 57., illetve a 60. életévét betöltse, igazolja a 38 év szolgálati idő meglétét és írásban kérje az előrehozott nyugdíj igénybevétele miatt a közalkalmazotti jogviszonya egyetem által, felmentéssel történő megszüntetését. A felmentés esetén jár a felmentési, a munkavégzés alóli mentesítési idő, 35 évet meghaladó közalkalmazotti jogviszony esetén a 40 éves jubileumi jutalom, de nem jár végkielégítés.
Kérjük, hogy a fenti KÖRLEVEL-ben foglaltakat az egyetem valamennyi Munkatársa szíveskedjék áttanulmányozni, megismerni, ha szükséges, a megfelelő nyilatkozatot kitölteni és azt határidőre a Bérosztályra eljuttatni.
A 2007. évi személyi jövedelemadó elszámolásokkal kapcsolatos információkat és a munkáltatói igazolásokat  2008. január 31-ig adjuk ki a közalkalmazottaink, illetve a megbízottak részére.

A fentiekkel kapcsolatosan további felvilágosítás a Bérosztály, illetve a Munkaügyi osztály munkatársaitól, illetve vezetőitől kérhető.
Gödöllő, 2008. január 14.
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